

秋风送爽,丹桂飘香。9月,注定是属于教师的,迎来新学年、新学生,也迎来了一年一度的教师节。教师是立教之本、兴教之源,承担着让每个孩子健康成长、办好人民满意教育的重任。在喜迎全国第36个教师节的美好日子里,达城各学校隆重举行了庆祝活动。

春风化雨育桃李 金秋硕果慰园丁

16
教育窗

2020年9月11日
编辑:周巾晶

公益广告

推进
绿色
发展

建设
美丽
达州

达州广播电视台

通川区领导赴七小新锦学校 慰问优秀教师代表

本报讯 9月9日下午,通川区人民政府区长覃永利一行代表区委、区政府来到通川区七小新锦学校向辛勤耕耘、无私奉献的优秀教师代表送上节日的祝福和慰问。

覃永利区长为该校优秀教师代表周邦琼、潘艳老师送上节日的慰问和祝福。他希望广大教育工作者忠诚党的教育事业,不忘教育初心,牢记立德树人使命,不断提升知识水平与文化修养,做有礼教师,教有礼学生。

教师代表对领导们的关心和慰问致以衷心感谢,表示一定会以最饱满的热情在自己的教育教学岗位上兢兢业业,踏实工作,继续为通川教育事业和学校的发展尽心竭力,做出更大贡献。

王仕斌校长代表学校对区委、区政府领导的倾情关怀和鼎力支持深表感谢,同时表示学校将不断加强教师队伍建设和提高教师教育教学能力,创人民满意的学校,办人民满意的教育。(吴玉婷)



通川区罗江八一希望学校 表扬第二届“十佳学习型教师”

本报讯 9月9日下午,通川区罗江八一希望学校全体教职员欢聚一堂为共同庆祝第36个教师节,举行了第二届“十佳学习型教师”表彰大会。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。党支部书记、校长吴晓平对全体教师送上了节日祝贺,饱含着深情的关心与祝福,在场的老师倍感温暖。工会主席申华宣布荣获“十佳学习型教师”名单,并为大家介绍了十位学习型教师的教育教学事迹和励志学习宣言。

优秀教师代表王玲为表彰会致以慷慨激昂的颁奖词。少先队员手捧一束束爱的鲜花向老师们致以节日的问候和深情的祝福,少先队员礼便是他们赠予老师的最高礼赞。与此同时,学校也特意为获得荣誉的老师们送上了一份温情之礼。

学校教研组长、优秀班主任裴雪莲老师代表获奖教师致获奖感言,一句“不要做孩子成长道路的引路人,更要做孩子妈妈”的动情发言里,以爱心、暖心、走心的教育理念启发了每位与会教师。

学习不仅是学生的职业,更是教育者的必修课。要与时代同发展,唯有在实践中不断学习,并更好地运用于实践。灿烂的笑脸,热烈的掌声,深情的祝福,让本次表彰大会圆满礼成。(刘倩)

达川中学 举行第36个教师节庆祝活动

本报讯 9月10日,达川中学学术报告厅内笑语绵绵,掌声不断,四百余名教师欢聚一堂,共同庆祝第36个教师节。学校对“十佳卫生班集体”“教学能手”“十佳教研组”“优秀教师”“师德标兵”“优秀教育工作者”“管理先进个人”进行了表彰。

庆祝大会上,党委书记、校长代光兵发表了题为《为了学校更好的发展,让我们一起奋斗》致辞。他说,今年10月,达川中学将迁入新校区,这是学校发展史上具有里程碑的大事,教职员工务必以此作为新的起点,百尺竿头,更进一步,以严格的管理和理想的业绩向社会、向家长做出回报。新学年到来,蕴涵着新的机遇和挑战,更蕴涵着新的期望。学校将所有工作都为教育教学服务;狠抓两项任务,到达三个提高,提升四个品位,全面深入推进素质教育,培育良好校风,不断让学生进步,推进学校各项工作再上台阶,实现学校新一轮的发展。

会后,全体教师来到操场参加了跑步比赛。比赛以年级为小组,六个年级老师们精神抖擞,意气风发,奋力直冲,勇争第一。最终,高三年级、初一年级代表队获得第一名,高二年级、初三年级代表队获得第二名,高一年级、初二年级代表队获得第三名。学校还为获奖年级送上了鲜花和奖品。(马旖蔓)



中国体育彩票 传递温暖 向光而行

《温暖有光放映队》用荧幕照亮小康路

在九月金色的暖阳中,《温暖有光放映队》十站的光影之旅已经走过了半程。电影频道携手中国体育彩票在这场“送电影下乡”“送体育下乡”旅途中,将电影的魅力与体育的力量深度融合,为祖国大地的美丽乡村送去快乐与美好,也带我们领略了脱贫路上的一幕幕温暖与感动。

一束光,点亮荧幕

7月29日,在众多文体界嘉宾及媒体见证下,节目开播仪式于中国电影博物馆举行。各方代表共同启动放映机,自此由中国体育彩票独家公益支持的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》正式与观众见面。

由著名电影人林永健领衔,郭晓东、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等知名电影人作为飞行嘉宾组成的“温暖有光放映队”,以丰富人民群众文化和体育生活为出发点,一路跋山涉水,风雨无阻,用送电影下乡的方式,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

用脚步,追寻感动

8月8日,在第十二个全民健身日,《温暖有光放映队》首期节目如约而至。跟随放映队的步伐,我们来到了首站云南腾冲。在这里,林永健、郭晓东和徐晓璐组成的放映队担任起了“文艺村官”。在与乡亲们相处的过程中,放映队收获了意想不到的惊喜:他们亲历了热闹非凡的乡村运动会,体验了专业马拉松赛道,结识了出身平凡,却得益于国家体育后备人才培养计划的



专业运动员,看到了新建起来的篮球场、健身路径、骑行道,这些设施不仅丰富了乡亲们的业余生活,也让欢声笑语在这里传递。

光影流转,放映队来到了四川。在峨边的一所学校里,体育为山区的孩子们打开了新世界的大门,让他们在乐享欢声笑语的同时,也收获了珍贵的师生情谊。而这一切同样离不开体彩公益金的支持:“公益体彩 快乐操场”给乡村学校送来了体育器材;“公益体彩 扶贫支教”为山区孩子带来了专业的体育课,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,打造了长期稳定的支教模式。2019年,在体彩乐善基金的助力下,120名优秀师生赴峨边28所中小学开展教育扶贫工作……一则则体育扶贫扶志的故事深深打动着放映队员的心。

追寻着侗族大歌高亢的旋律,放映队走进了贵州榕江的崇山峻岭,却意外地发现这里的人早已见过大世面。体操馆里活泼的娃娃们给放映队员留下了深刻的印象。在体彩公益金的助力下,免费的体操教育不但为当地的孩子们带来了健康快乐的童年,也成就了他们积极乐观、努力向上的人生态度。据悉,2019年贵州省体育部门共安排使用体彩公益金5.92亿元用于实施群众体

育工作和资助竞技体育工作,为国家输送着优秀的体育后备人才。

点点星光,温暖前路

在一幕幕温暖与感动中,放映队走过了一站又一站,我们也随之见证着全面小康进程中的奋进与超越。在这一程中我们看到了体育为脱贫攻坚所作出的贡献。从赛事扶贫、产业扶贫,到设施扶贫、健身扶贫,落到实处的体育公共服务不仅强健着乡亲们的体魄,更带领百姓们的生活迈入小康,为乡村生活带来健康与活力。在这些独具特色的体育扶贫工作中,体彩公益金都发挥着重要作用。

这一个个真实的故事,正是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的真实写照,也是对“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”公益新理念的最好诠释。2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元。资金主要用于共397个贫困革命老区县的贫困村村内小型生产性公益设施建设。“十三五”期间,中央财政已累计安排该项资金79.4亿元,按照每县2000万元的补助标准,实现对397个革命老区县的全覆盖。

全国统一发行26年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5400亿元。为体育事业和社会公益事业作出了重要贡献,也为全面打赢脱贫攻坚战持续贡献着力量。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。全面建成小康社会的道路,中国体育人与电影人携手并进。用点点星光温暖前路,用幕幕光影追寻记录。在中国体育彩票的护航下,这场探索之旅还在继续。《温暖有光放映队》在每周六晚19:30与您相约电影频道,让我们一起传递温暖,向光而行!(关言)

广告